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Děti malovaly, jak si představují stáří. Výsledky 
celostátní soutěže Šťastné stáří očima dětí  

 
Posílit vzájemnou úctu mezi generacemi a odstraňovat negativní stereotypy a mýty 
spojené se stářím a stárnutím. V úterý 8. října se konalo slavnostní vyhlášení 
výsledků čtvrtého ročníku celostátní výtvarné soutěže pro děti nazvané Šťastné 
stáří očima dětí. Ceny dětem předali náměstek ministra práce a sociálních věcí 
Pavel Čáslava, prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb Jiří Horecký a 
akademický malíř Kristian Kodet v prostorách bývalého klášterního refektáře 
opatství Emauzy v Praze.  

 

„Těší nás zájem dětí, letos přihlásily do soutěže 1100 výtvarných prací,“ říká ministr 
práce a sociálních věcí František Koníček.  
 
Vítězem kategorie do 5 let se stala Gabriela Čimerová z Pardubic. Tomáš Valošek 
zvítězil v kategorii 6-10 let. V kategorii 11-15 let uspěla Karolína Slaninová z Gymnázia 
Karviná-Nové Město. Děti soutěžily i v kategorii fotografie, její vítězkou se stala 13letá 
Martina Rubešová z Deblína s fotografií „Odpočinek“. Letošní ročník měl také svou 
speciální kategorii – Cenu veřejnosti, ve které získala největší počet hlasů stejně jako loni 
Terezie Krejčí z Opavy. Nejlepší kolektivní práci poslaly Lucie Hampejsová a Alena 
Hermanová z Dobříše, nazvaly ji Odpolední pohoda.  
 
Kompletní výsledky soutěže najdete na www.stastne-stari.cz. 

 

Úkolem dětí z mateřských a základních škol i víceletých 
gymnázií bylo ztvárnit prostřednictvím kreseb, maleb, koláží 
či fotografií svou představu o starých lidech a stárnutí. 
Cílem soutěže je napomoci pozitivní medializaci stáří jako 
plnohodnotné etapy lidského života, odstraňování 
stereotypů a předsudků široké veřejnosti o stáří, přivést děti 
k zamyšlení nad stárnutím a prostřednictvím výtvarných děl 
poznat jejich vnímání starší generace. V neposlední řadě 
má soutěž přispět k navázání spolupráce škol či školních 
kolektivů s poskytovateli sociálních služeb a přispět 
k propojení nejmladší a nejstarší generace. 
 
Soutěž vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR ve 
spolupráci s Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR, 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a 
Svazem měst a obcí ČR. Více informací je k dispozici zde.  

 
Předání cen vítězům se již tradičně odehrálo v rámci Týdne sociálních služeb ČR (7. až 
13. října 2013). Z nejlepších příspěvků autorů se na různých místech České republiky 
bude konat putovní výstava. Vítězná výtvarná díla poté vyvěsí vyhlašovatelé soutěže ve 
svých prostorách, práce dětí potěší také domovy pro seniory a s pečovatelskou službou.  
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